

愿有岁月可回首

且以深情共白头

真情如酒，越陈越香

来嗑“父母爱情”！

对于很多年轻人而言，嗑过的“CP”千千万，但最好嗑的，还是自己的爸妈。从花前月下的浪漫，到柴米油盐的羁绊，他们的爱情如酒，越陈越香。

有一对恩爱的父母，是一种怎样的体验？七夕来临之际，网友纷纷晒出爸妈的合照和故事。又是相信爱情的一天！

网友“敏儿\_fiEv”

我的父亲生于1934年，母亲生于1942年，在一起近60年，虽然没有甜言蜜语，没有鲜花巧克力，但当着我们姐弟5人，从来没有吵过架，相互搀扶着走到了人生尽头。老爸老妈我好想你们。



网友“青山绿水\_QEaC”

我外公和爷爷在部队认识，把各自的小孩撮合到了一起。我记忆中，父母没吵过架，风风雨雨几十载了。以前的日子过得辛苦，但他们相濡以沫，不离不弃。



网友“m3v6pe”

妈妈常说她和爸爸是“青梅竹马”，小时候订的“娃娃亲”，长大了顺其自然组成了家庭。年年岁岁，从笑颜如花、青年才俊到白发苍苍，彼此相携走过了金婚，成就了“你是我的眼”的一段佳话……



网友“菜青虫”

爸爸妈妈是经人介绍认识的。听妈妈说，爷爷栽种的葡萄小院，让她好像置身琼瑶的言情小说，爸爸的颜值也是她的菜(关键我爸性格很像我外公，都是惧内的)。结婚后，我爸把工资卡上交，给足我妈安全感。奶奶说妈妈做的饭不合口味，他都是为妈妈说话。两个姑姑也因为爸爸的关系，对我妈很是尊敬。虽然我妈比她们小，但她们还是叫我妈“姐姐”，对我也很好。

因为他们，我从来不恐惧结婚，我相信我和我老公，还有很多很多时光可以携手共度！



网友“7iidDqwe\_IRE6”

我的父母上世纪30年代初出生于奉化的一个小山村。20岁那年，父亲在上海的一家工厂做工，母亲则继续在家中务农。他们俩身处两地、相隔百里，一年365天，只有重大节假日，父亲能回老家省亲几天，然后便是匆匆地离别，真可谓聚少离多……但他俩的感情依旧像谈恋爱时一样温馨甜蜜、恩爱如初。后来，母亲有了我和妹妹，他们更是心往一处想，劲往一处使，相濡以沫、相伴到老……他们俩的一言一行，给我们小辈留下了最美好的回忆和深远的影响……

网友“用户9fohcl”

老一辈的爱情，没有太多的甜言蜜语，也没有鲜花、钻戒、巧克力……物质不富足的年代，有的只是相濡以沫。也正因如此，老一辈的爱情才显得弥足珍贵。